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4. How your teacher motivates you for extra and self-learning

62 responses

® a Very Good
® b Good

c Fair
® J Pom

5. How you would rate your teachers?

62 responses

® a Very Good
@® b Good
B Fair
@® d Poo

Analysis of Teaching Learning Process in the college

1. As per the students opnion 64.5 students says that the syllabus
completed by the teachers in the college are very good. Most of the
teachers has completed the syllabus in the classroom.

2. As per the students survey 64.5 % studetns are says that the teachers
has prepared the very well in the classroom

3. The communication of the teachers with the students is very good.

4. Most of the students are satisified with the teachers with classroom
teachinf process and overall performance of the teachers. |
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3. To what extent the teacher uses audio-visual and other technologles?
62 responses

® a Very Good
® b. Good
c. Fair

® d Poor

33.9%

4. Are you satisfied with the Canteen facilities?
62 responses

@ a. Very Good
@® b. Good

o ¢ Fair

@ d. Poor

5. How do you rate the health- care facilities provided by the institution?

£2 responses

® a. Very Good
@ b Good
® c. Fair
@ d Poor
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3. How was the cleanliness of the camipus during the year?
62 responses

® o Very Good
@ b, Good
@ ¢ Fair
® 4 Poor

4. How were the sport and cultural activities in the college?
62 responses 3

@ a. Very Good
@ b Good

@ c. Fair

® o Poor

5. Overall rating of the institution
62 responses







